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Elroorgé' Observe o ndmero no quadro abaixo.

1 ® © © Qual é o valor posicional do algarismo 9 nesse
2 ® © © nimero?
3 ® © © A)9
4 ® © ©® B) 90
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7 ® © © D Questdo 0O
8 @ © © Qual dos instrumentos de medida abaixo é o mais
9 @ © ©® adequado para medir capacidade?
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Mariana foi ao acougue para comprar 450 gramas
de carne. Ao olhar a balancga, ela percebeu que o
atendente havia colocado 280 gramas de carne. D)
Quantos gramas de carne faltam na balanca para
completar a quantidade que Mariana foi comprar?
A) 170
B) 230
C) 270 D  Questdo (5} I
D) 730 Observe os nimeros no quadro abaixo.
o B o 425 - 485 — 435 — 415 — 455

Observe, na imagem abaixo, os produtos que foram
organizados na estante de uma padaria.
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De acordo com essa imagem, qual produto foi
organizado na posicao R2?
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Qual é a ordem crescente desses nimeros?
A) 415 — 425 — 435 — 485 — 455
B) 415 — 425 - 435 - 455 - 485
C) 425 -485—-435—-415—-455
D) 485 — 455 — 435 — 425 - 415

D Questdo m 12

Observe o numero no quadro abaixo.

296

Nesse numero, qual é a ordem ocupada pelo
algarismo 67?

A) Centena.

B) Dezena.

C) Unidade.

D) Unidade de milhar




D Questdo o

Observe, na imagem abaixo, Licio na sala de espera

de um consultério médico, aguardando sua
consulta.
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Ao ser chamado para sua consulta, Lucio se levantou
da cadeira na sala de espera, virou para a esquerda
e seguiu em frente, entrando na segunda sala a sua
esquerda.
Em qual sala Lucio entrou ao ser chamado para sua
consulta?

A) Consultério 1.

B) Consultério 3.

C) Recepcgdo.

D) Sala de triagem.

D | Questdo [T} o
Observe, no quadro abaixo, a decomposicdo da
guantidade de pacotes de biscoitos que um
supermercado recebeu na ultima semana.

7 unidades de milhar, 6 dezenas e
8 unidades

Essa quantidade pode ser escrita como
A) 768.
B) 7 068.
C) 7 680.
D) 7 000 608.

D Quesfﬁom O
Joaquim tem um pequeno terreno retangular em
sua casa e estd plantando pés de alface nesse
terreno.

Ele pretende ocupar toda a regido do terreno
mantendo sempre a mesma distancia entre as
hortalicas. A figura abaixo apresenta a disposicao
dos pés de alface ja plantados por Joaquim nesse

terreno.
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De acordo com a disposi¢do utilizada por Joaquim,
guantos pés de alface, ao todo, ele vai plantar nesse
terreno?

A) 17. B) 42.

C)52. D) 56.

D Questdo m 0o

Observe o sélido geométrico apresentado na figura

abaixo.

Uma planificacdo da superficie desse sdlido esta
representada em
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Sofia foi com seu pai ao estddio de futebol
acompanhar uma partida. Ao final dessa partida, em
um dos teldes, foi mostrado que o numero total de
torcedores nesse estadio era 26 508.
Qual é a escrita por extenso desse nimero?

A) Duzentos e seis mil quinhentos e oito.

B) Dois mil seiscentos e cinquenta e oito.

C) Vinte e seis mil quinhentos e oito.

D) Vinte e seis mil e cinquenta e oito.

D Questdo & 1

Observe o numero apresentado no quadro abaixo.

18 390

Nesse numero, qual é o valor relativo do algarismo
8?
A) 8. B) 80.

C) 800. D) 8 000.



